

BLAGDAN GOSPE LURDSKE I DAN BOLESNIKA

marti, 13 martie 2018

Misnim slavljem održanim 11. velja e u Lurdskom svetištu u Karaševu proslavljen je Blagdan Gospe Lurdske i 26. Svjetski dan bolesnika.

Obilježavanje Dana bolesnika na svjetskoj razini pokrenuo je sv. papa Ivan Pavao II. 1992. godine, s ciljem da se društvo senzibilizira za potrebe bolesnika, te da im se osigura bolja zdrav-stvena skrb. Kao datum obilježavanja Svjetskog dana bolesnika izabran je upravo 11. velja e, kad se u Katoli koj Crkvi slavi spomendan Blažene Djevice Marije Lurdske, budu i da je marijansko svetište u Lourdesu, poznato po brojnim udesnim ozdravlje-njima, postalo velikim okupljalištem bolesnika koji se ondje dolaze moliti. A blagdan Gospe Lurdske slavi se svake godine u spomen na Prvo Gospino ukazanje iz 11. velja e 1858. godine (od ukupnih 18 kojih je imala do kraja te iste godine). Gospa se je tada ukazala djevoj ici po imenu Bernardica Soubirous, u Lourdesu kod špilje, dok je siromašna djevoj ica brala drva za ogrjev.

Misno slavlje u Svetištu iz karaševske Kurja ice predvodio je vl . Milan Sima, koji odnedavno usavršava teološka znanja na prestižnom Papinskom salezijanskom sveu ilištu u Rimu, u suslavlju s vl . Petrom Rebedžilom, župnikom karaševske župe. Unato hladnom zimskom danu, vjernici su se okupili u dosta velikom broju u mjestu koje poziva na molitvu, pokoru i obra enje. Najviše vjernika bilo je iz Karaševa i tek nekoliko iz drugih karaševskih mjesta jer župnici naših karaševskih župa nisu se uspjeli dogovoriti o vremenu po etka mise. Na po etku Misnog slavlja vl . Sima je srda no pozdravio okupljene vjernike i izrazio im dobrodošlicu u lijepo Svetište Marije Lurdske u Karaševu. „Okupili smo se prosla-viti dan njezina ukazanja u Lurdu mladoj djevoj ici Bernardici, rekao je vl . Sima u uvodnom obra anju, došli smo zahvaliti blaženoj Djevici Mariji jer ona zagovara za nas kod Boga i ima brigu za nas. Došli smo staviti pred nju sve naše želje, a u isto vrijeme sve naše teško e i sve naše boli. Danas je i Dan bolesnika u cijelom svijetu, zato vas pozivam da se u ovoj Svetoj misi molimo i za sve naše bolesne. Dan bolesnika poticaj je svima nama da se uklju imo u brigu za bolesnike i potrebite, poticaj je i Crkvi da se posebno posveti svom poslanju služenja najpotrebitijima”.

VI . Petar Rebedžila je u nadahnutoj propovijedi tražio od vjernika obra enje srca i poslao svima snažan poziv da mole krunicu. “Djeвица Marija stalno poziva na molitvu krunice. Ona se uvijek s krunicom u ruci pokazivala Bernardici jer želi da kroz molitvu krunice shvatimo žrtvu Isusa Krista, milost i dobrotu Božju i na in - jednostavan, skroman - na koji se grešnik može obratiti i slijediti Boga. Kroz svoja ukazanja, bilo u Lurdu, Fatimi, Me ugorju i Guadalupi, bilo na drugim mjestima s ovoga svijeta, Sveta Marija želi potaknuti svakoga ovjeka da digne svoj pogled prema Bogu i cijeni Boga. Me utim, Boga ne može cijeniti onaj koji sebe ne cijeni, a da cijeniš sebe trebaš živjeti u pravdi i istini, dvije temeljne op eljudske vrijednosti. Pozivam vas još jednom da budete otvoreni molitvi i Božjoj rije i, poru ujem vam da budete poput male Bernardice i živite dostojno svoga kršanskog poziva. Na kraju Svete mise vl . Rebedžila je pozvao vjernike da nešto posebno naprave za vrijeme nadolaze e Korizme, etrdesetodnevne priprave za Uskrs, da svatko na svoj na in radi protiv svojih slabosti i u vrsti svoju povezanost s Crkvom.

Ivan Dobra